

Павлова Н.

1986

Надежда ПАВЛОВА,
лауреат премии
Ленинского комсомола,
народная артистка СССР:



— Наверное, я родилась под счастливой звездой. И то, что я однофамилица великой балерины Анны Павловой, а мое имя Надежда, считаю хорошими предзнаменованиями. Могла ли я себе представить, когда маленькой девочкой пришла в Дом культуры на первый просмотр к балетному педагогу Л. Сахаровой, что я буду танцевать в Москве, в прославленном Большом! Однако сбывшуюся сказку надо уметь продлить. А для этого нужны терпение и труд. Ведь в балете легкость парения добывается тяжелым потом. Для меня образец самоотдачи и мужества в искусстве — Майя Плисецкая.

...Хотелось бы мне воплотить на сцене идеал красоты? Пожалуй, нет. Идеал красоты лучше искать в музеях. А на сцене интереснее пластически выразить живое, противоречивое человеческое чувство. Как в «Легенде о любви» А. Меликова или в «Спартаке» А. Хачатуряна.

В свободное время люблю читать, гулять, ходить в оперу. Сейчас жду новых премьер в Большом театре: спектакль хореографического училища «Тимур и его команда» В. Агафонникова, возобновления опер «Сказка о царе Салтане» и «Мазепа» и — впервые — «Вертер» Ж. Массне. Тут в необычной для себя роли постановщика выступит Елена Образцова, она же будет петь одну из главных партий.

В 1986 году театру предстоит интересная поездка в Киргизию, а также гастроли в Австрии, Англии, Аргентине.

Неделя, 1986, № 1